A.PILIHAN GANDA

1. Indonesia memiliki banyak gunungapi aktif. Jalur pegunungan di
Indonesia membentang dari ujung utara Sumatra memanjang melalui
pantai barat Sumatra, melewati Pulau Jawa, Nusa Tenggara, Banda,
Sulawesi, dan Halmahera. Jumlah gunung aktif di Indonesia sebanyak
127 gunungapi aktif. Dampak tersebut merupakan dampak dari adanya

Letak astronomis.
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Letak geografis.
Letak geologis.
d. Letak absolut.

2. (1) Indonesia (4) Korea Selatan

(2) Filipina (5) Inggris

(3) Jepang (6) Perancis

Negara yang memiliki iklim sub tropis ialah ...
a. (1)dan (3).

b. (5) dan (6).

c. (2)dan (4).

d. (3)dan (4).



3. Hutan dapat berfungsi sebagai hutan produksi, hutan lindung dan
hutan konservasi. Berikut merupakan fungsi hutan dalam kegiatan
produksi adalah ...

a. Hutan melindungi sistem daya dukung lingkungan hidup .

b. Hutan melakukan perlindungan terhadap sistem penyangga
kehidupan, pengawetan beragam jenis tumbuhan dan satwa.

Hutan menghasilkan bahan baku untuk pembuatan produk dan jasa.

d. Hutan mencegah terjadinya banjir, erosi dan mempertahankan
kesuburan tanah untuk tanaman yang ada di dalamnya.

4. Perhatikan pernyataan berikut
(1) Luas wilayah
(2) Suhu dan kelembaban udara
(3) Posisi strategis
(4) Jumlah penduduk
(5) Isolasi kepulauan oleh lautan
Faktor geografis yang memengaruhi keragaman budaya adalah ....
a. (1),(2), dan (3).
b. (1), (2), dan (4).

(1), (3), dan (5).

d. (2),(4), dan(5).
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5. Pengaruh Hindu di Indonesia melalui jalan damai yang dilakukan
pedagang dari India melalui jalur laut. Perdagangan pada masa itu
sedang berkembang karena jalur sutra yang menghubungkan India-
Cina melalui jalur laut dan melalui wilayah Nusantara adalah pernyataan
dari teori ....

a. Teori waisya.
b. Teori brahmana.
c¢. Teori ksatria.

d. Teori arus balik.



